

“SemperLine”数据保护信息

Semperit AG Holding（以下简称森佩理特）建立了名为 SemperLine 的举报渠道，从而让您可以使用在线系统或电话系统举报渎职行为。

个人数据处理的目的

我们会处理您提供的个人数据，将会披露其数据的举报相关个人、证人和其他人员的数据，例如基本信息（姓名、语言等）以及有关所涉事件或不当行为的信息。

我们仅根据适用数据隐私保护法规的规定处理数据，以运行举报系统和调查提交的举报。

我们仅出于森佩理特追求的合法利益、遵守相关法律法规以及维护森佩理特的权益之目的，在充分、相关且必要的范围内处理个人数据。森佩理特保证，当您从我们的内部网络之外访问 Sempeline 举报系统链接时，我们不会跟踪您或处理您的个人数据（例如 IP 地址）。您可以通过为简介页面添加书签，从而安全地直接访问此链接或您的邮箱。

系统如何保护您的数据？

举报系统（“SemperLine”）由独立公司 EQS Group AG（地址：Karlstrasse 48, 80333 München, Germany）提供。

SemperLine 是一个数据库，由 EQS Group AG 在位于德国的安全且受保护的服务器上运行，并且采用了多种技术和组织保护措施。您的计算机与 SemperLine 之间的所有通信和数据传输都经过加密，使用多层密码保护，并在安全的位置存储。只有森佩理特合规团队可以访问和处理举报的内容，该团队由少数获得明确授权并受严格保密义务约束的人员组成。EQS Group AG 和其他第三方均无权访问该数据。

如果您在举报时没有输入可识别您身份的个人信息或提供您的详细情况，举报系统会自动确保您匿名。举报系统使用经认证的技术解决方案，并使用上述措施进行保护。

森佩理特员工可以在内部合规网站上查阅内部指南，了解有关如何举报违规和不当行为、可用举报渠道和调查流程的更多信息。

安全、保密地处理举报和数据

举报系统（“SemperLine”）能够安全且保密地传输、收集和处理有关森佩理特所发生违规的举报。只有森佩理特合规团队和您自己可以查阅您的举报。

所有举报和信息均按照我们的标准化流程接收和处理，并由森佩理特授权的内部或外部顾问以及负责进一步审核调查的员工专门执行。这些人员都受到严格的保密要求约束。根据举报的类型和地点，可能会涉及不同的部门（例如人力资源、法务、内部审计）来调查和处理举报所含信息。这些信息还会提供给负责减轻风险和制定解决方案的管理层团队成员。如果涉及我们的子公司，则当地管理层团队以及当地合规协调员也将收到通知。

您提供的个人数据



如果您决定提供自己的个人数据，但不希望在森佩理特合规团队之外或欧盟之外共享，请在您的举报中注明这一点。这可能会限制举报的处理范围，导致我们可能无法继续进行调查。在某些特定情况下，为了维护其合法权益或履行法律义务，森佩理特仍需要继续处理您的数据。

您在举报中提供的事件所涉其他人员的个人信息也受到保护。

举报所涉人员可能享有获得举报通知并在调查期间表达自己观点的合法权利。如果您在举报时透露了您的姓名，但不希望在我们的调查期间与这些人告知您的姓名，请在举报时注明。举报的信息可能还需要依法披露给国家有关部门。

如果您通过电话举报，森佩理特和 EQS 都无法获取您的电话号码。您对事件的描述将记录在 BKMS® 系统中。我们会处理您的声音，以便对举报和调查进行评估。为了确保对举报或补充内容保密，您不能在电话上接听举报，也不能通过基于网络的安全邮箱接听举报。

您提交的信息

请仅提交和提供据您所知真实、完整的信息。您提供的信息可能导致对所涉人员有严重后果的决定。在某些国家和地区，故意提供不实或误导性信息可能会被追究刑事责任。请不要向我们提供违反当地法律的信息，尤其是涉及国家机密的信息。

有关部门的查阅权

某些违规行为可能会引发有关部门开展外部调查。根据法律规定，森佩理特可能有义务向某些部门提供信息，尤其是专门调查机构或法院。在这种情况下，我们有义务向有关部门转交您提供的信息。

数据传输

我们是一家国际性的公司，因此可能会将您的个人数据传输到其他欧盟国家或欧洲经济区以外的国家或地区，以处理您的举报和进行任何潜在的调查。请注意，一些国家或地区未被认定具有欧盟法规所规定的充分数据保护水平。森佩理特已实施内部保护准则和数据保护协议，以确保充分的数据保护水平。

森佩理特会将您的数据存储多长时间？

您提供的个人信息将在对于调查和解决问题、减轻任何风险和解决任何诉讼所需的期限内处理和存储。您的个人数据将在保留个人数据的法律法规或合同义务适用或法律允许的情况下进行处理和存储。您的个人数据将依据法律要求尽快删除。

数据处理的依据

我们基于您的同意、森佩理特的合法权益以及为了确保遵守相关法律法规，而对举报中包含的信息进行处理。

Semperline

举报系统可让您在勾选数据处理同意复选框后再提供举报。您同意我们对您在举报中披露的个人数据和您提供的信息进行处理。

在此过程中，您应阅读并熟悉使用此举报系统和“SemperLine”的安全建议，包括语音接收以及有关数据收集、处理和使用的信息。此后，您仍然可以在需要时选择保持匿名。



如果您不希望森佩理特处理您的个人数据，您可以匿名提交举报。但是，处理举报的人可以直接与举报人取得联系，而且可以保护举报人免遭报复；因此，我们建议您提供自己的姓名，这样可以提高许多调查的效率。

数据控制方

Semperit Aktiengesellschaft Holding, Am Belvedere 10, A-1100 Vienna, Austria, 电话：+43-1-79777-

0, 电子邮箱：office@semperitgroup.com（“森佩理特”）是个人数据的控制方。只有经森佩理特合规部授权的人员才能访问系统和查看举报。

数据保护官/协调员

如果您对 Semperline 的个人数据处理有任何疑问或需要投诉，请联系森佩理特合规团队 (data.privacy@semperitgroup.com)。有关您在依据欧盟《通用数据保护条例》(GDPR) 享有的权利，请参阅 Semperit

[数据隐私声明](#)。您也有权向奥地利数据保护局（地址：Barichgasse 40-42, A-1030 Vienna, Austria）提出投诉。